

---

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 002/2022-IPEM/MT - PUBLICADO EM: 29.12.2023, DOE: 28.651, PÁG. 574.

ONDE SE LÊ: 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2022/IPEM/MT

LEIA-SE: 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2022/IPEM/MT

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 86f12ea9

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)